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L'évaporation

Les consequences veut causer bien
de 'evaporation des dommages.
Maintenant, |
I'evaporation
cause des

problemes a la
planete.
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S'il n'y avait pas d'effet de serre
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La pollution humaine |

Il y @ beaucoup trop de pollution sur la
Terre. Ca cause plein de choses comme la

pluie acide, les changements climatiques,
le trou dans la couche d'ozone et d'autres

choses .
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La pollution humaine
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Les animaux menaces
et

les zones assechees
Equipe 2:
Joey
Gilles-dunior
Linh-Junior
Brandon



‘Lé ‘soleil'change'le ™

mode de V|e des
animayx migrateurs, .




Pourquol est-ce que nous tuons des
animaux ? Pour se faire de |'argent ou
pour manger et ca fait que les animaux
peuvent étre menaces.




Voici les 10 animaux les plus
menaces

Requin
tigre

Tigre de

Napoléon



elephant cacatoes

Goirille

Panda géant



En plus, les animaux que nous
venons de voir ne changent
rien a notre mode de vie.

Dauphin Gecko
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L es zones

Les quatre

photos sont . ocgdchées ef

des zones

humides. humides




Pourquoi assecher les rivieres,

les lacs et les marais?

On asseche les rivieres, les lacs et les
marais pour faire plus d'espace et pour
construire des maisons.
AVERTISSEMENT:

Si vous continuez d'assecher les
rivieres, les lacs et les marais, les
animaux vont disparaitre. Pour




Comment asseécher riviere,
lac et marais?

On asseche les lacs, les marais et les
rivieres en les aspirant ou en volant
I'eau. En la polluant, on finit par tuer

tous les animaux et I'eau disparait.
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| es causes de |la déforestation

Les animaux font-
IIs de la
déforestation oui
ou non ?

Lorsque les
animaux rongent
ou coupent les
arbres cela fait-il

de la
déforestation ?
Est-ce que ca fait
du gaspillage?

La
deforestation
est causée
par plusieurs
phénomeénes.

.Les catastrophes
naturelles causent aussi
la déforestation car les
catastrophes naturelles
sont tres puissantes alors
elles peuvent défricher
une forét complete.
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s conseqguences de
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La déforestation




restation

[1 faut

z | , Replanter
‘ moins des arbres se
‘ consommer nomme du
‘ gasplller‘ I de bois. reboisement.
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